

通川桥南头新设红绿灯上岗

市民赞扬的多 反对的少



昨日上午,记者在通川桥南头看到,新建好的红绿灯已投入使用,行人和车辆在红绿灯的指挥下有序通行。而从和祥街右拐入城的车辆和直行人城的车辆经过红绿灯错开后,也不复以往的混乱无序状况。

“多走几次就习惯了。”正在过马路的胡大爷笑呵呵地说,以前这里没有红绿灯,过马路都是和车抢道,有时车和人行相距不到半米,感觉挺危险的,现在虽然要等候,可危险性大大减小,他赞成安装这个红绿灯。

“早就该安装红绿灯了。”和祥街口一位商家说,和祥街口较小,弯度较大,每当有车右拐,都会花很长时间,加之还要避让直行车辆,又得和行人抢道,造成此处老是堵车,常常可见三四辆车排在路口等候通行,行人就在车辆之间穿行,安全隐患不小。他们为该处新上岗的红绿灯点赞。

在大多数给新装红绿灯点赞外,也有个别驾驶员觉得此处红绿灯给他们添堵。他们认为,这条路从老车坝直到南城三岔路口多为直路,基本没有岔路,高峰期本就不太顺畅,添加了红绿灯,反而等候的时间更多了。

交警二大队相关负责人表示,这段路是连接南城区和老城区的主干道,机动车流量大,该处过马路的市民也很多,以前人车抢道、和祥街进老城区的车辆和直行车辆抢道的现象都比较严重,交通秩序混乱,存有安全隐患,现在安装红绿灯后,在时间上分离人车或是车辆之间的混行,使该处交通有序化,减少安全隐患不说,也保证了交通顺畅,提高了车辆通行效率。

(本报记者 杨航)

◆热线关注

2382258

昨日,达城通川桥南头新设立的红绿灯上岗,得到不少市民点赞,但也有个别市民不理解,觉得新增添的红绿灯反而会令本就不太顺畅的通行“添堵”。

2003年,在花一样的青春年华里,同是达州人的王芳和冯俊玲在广东佛山打工结识。2009年,两人因为各种原因失去联系,现已回达州的王芳在闲暇之余越发思念当年那位好姐妹。几年来,王芳通过多种渠道寻找,但都没有音讯。

2003年,年仅20岁的宣汉女孩王芳被朋友介绍到佛山市一家电子厂工作。住进宿舍后,认识了同为达州人,只有18岁的姑娘冯俊玲,两人关系很好,常常形影不离。“一起上班下班、吃饭逛街,就连睡觉也经常挤一个被窝。”王芳说,孤身一人在外地打工,遇上老乡都会亲切些,加上两人年龄相仿,自然十分亲近。2007年,王芳决定辞工回到宣汉老家。临别时,两人相约过年时在达州再见面。

回到宣汉后的王芳经常通过长途电话与冯俊玲联络,2009年,两人忽然失去了联系。“她很久没有打过电话了,我给她打电话也联系不上。”王芳告诉记者,她结婚

生子后忙着照顾家庭和孩子,与闺蜜联系较少,就这样断了联系。王芳说,现在孩子长大了,家务事不再那么费心了,但一直思念当年的好姐妹冯俊玲。

“不知道她现在怎么样了。”与冯俊玲失联后,王芳也通过曾经的工友打听,但都没有她的消息,“我只知道她家住达川区,家里还有父母和一个姐姐,其他就不是很清楚了。”

王芳希望有人能够提供冯俊玲的消息,如果有知道的人可以跟她联系。联系电话:18481818868。

(本报记者 韩春艳 汤艳燕)

冯俊玲,王芳在找你!

达州女子苦寻昔日闺蜜

◆连载



《狗坟》(纪实小说)

黄北平 刘秀品著

主编 李天泉
责任编辑 李杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258

正因为它的头和尾巴都是扁的,在长江一带,又把水獭叫做“扁子”。黄国让捕获水獭主要不是为了吃肉,是为了得到它的那张皮和那副肝。水獭肝对肝硬化有缓解功能,一副风干的水獭肝可卖5元钱,不少肝病患者知道黄国让在打水獭,都早早地来预订,很紧俏。水獭的毛短而细密,防水,是最好的抗寒衣料。那时还没有掌握水獭的人工驯养技术,水獭皮特别珍贵。如果谁的大衣领和袖口缀着一溜“扁子皮”,就等于他是个不大不小的款爷了;如果谁有顶水獭皮帽子,那就不但表明他是款爷,还是现在出门就坐宝马奔驰一类的大款爷;如果谁有一件水獭皮大衣,那就等于他是现在特别大的那种款爷,出门已不是什么宝马奔驰,而是有私人专机坐了。也正因为水獭皮特别名贵,政府对水獭皮的购销渠道控制也就特别严格,水獭皮同麝香一样,都由供销社统一收购,私买私卖麝香和水獭皮,是经济犯罪行为,抓住了不但要没收所得,弄不好还要判个投机倒把罪,丢进局子里吃几年“牢饭”。水獭皮以平方尺计价,一级水獭皮每平方尺40元,奖励5斤粮票。

水獭皮珍贵,可捕水獭又是一种特别

辛苦的活,因为天气越冷的时候捕获的水獭皮才越值钱,必须是每年的入冬至立春前。只要一过立春,水獭就换毛,毛一掉,水獭皮疤疤癞癞,那样的“癞皮子”供销社不但不能给每平方尺40元的高价,5斤粮票的奖励,白送给他们都不要。水獭吃鱼吃青蛙吃螃蟹,也吃野鸭和鸳鸯,夜行昼宿,是典型的“夜游神”,为了获得食物,它经常转移住处,一晚上可以游几十里,从这条河转移到另外一条河。寒冬腊月,河流深谷,哈气成霜,滴水结冰,猎人晚上守在河边,冷馍当饭,河水当茶,有时候守一两个月,还不一定逮得住一只,日子的艰难可想而知。而逮住水獭后,必须立刻从头到尾把皮整张剥下,塞进柔软的干草,要塞得越鼓胀越大越好。皮子撑得越大,面积才越大,才能卖更多的钱。“皱皮子”是卖不到好价钱的。整理獭皮都必须在冰天雪地里进行。

捕水獭一般不用猎狗,猎狗对陆地上的动物有办法,对水中的动物就没有办法了。但黄国让出门捕水獭时次次都带着“大黄”,他不但要“大黄”给自己作伴,还得在关键时刻要“大黄”给自己出力。(六十)

◆热线举报

2382258

近日,大竹县石河镇石河中学一学生反映,学校附近某水泥厂超标排污,其他小厂跟着效仿,导致该镇空气污染严重,严重影响他们的学习生活,希望职能部门加强监管。

课本布满水泥 每天雾霾笼罩

石河中学生举报 附近厂房排污超标

学生反映:
水泥厂污染严重
影响学习生活

石河镇石河中学这名学生说:“由于学校附近厂家越来越多且超标排放污染物,导致学校多名学生患上呼吸道感染等疾病,在我们学校中午12点还有浓烈的雾霾,每天课本上布满水泥灰,附近的水泥厂不分白天黑夜排放污染物,其他小厂也纷纷效仿,学生每天都生活在雾霾里,附近的双拱镇已经被夹着浓烈水泥灰的雾霾笼罩。”他希望职能部门加大执法力度,加强监管,严惩超标排放的企业。

大竹环保局答复:
加强日常监管
督促落实防治措施

经大竹县环保局调查,该

水泥厂排放的超标污染物为无组织排放的粉尘,排放点主要为包装车间、物料堆场、车辆行驶过程中引起的二次扬尘、物料转运点等,生产的成品在外运过程中也有扬尘产生,确实对周边环境造成了一定的影响。该厂采取了以下降尘措施:(一)对包装车间已进行密闭收尘和降低传输带输送高度措施;(二)对粘土、原煤堆棚进行定时洒水降尘措施;(三)对入厂原料运输车辆,所有物料用篷布覆盖,减少物料的飞扬和撒落;定时对进厂道路洒水降尘;(四)原料库运输道路两旁安装了自动洒水设施。

今后大竹县环保局将加强对该厂的日常监管,督促其落实好污染治理设施的正常运行,若发现环境违法行为,将依法进行查处。

(本报记者 杨航)

中国八名画家巡展 达州站昨日结束



本报讯 12月26日上午,达州市北外大修美术村艺术馆展出了70余件作品,现场人头攒动,拍照的、品展的,热闹非凡。达州市政协、市文联、市美术家协会、市瑞康融资担保有限公司等单位分管领导到场祝贺。

12月26日至29日,为期4天的画展,展出了来自江苏、河南、浙江、安徽等地的全国知名画家的70余件精品,受到了广大书法爱好者青睐。作品包括山水、花鸟、书画、人物等,具有深厚传统文化底蕴。

(本报记者 陈首江)

寻尸启事

无名氏,男,估约60岁(具体不详),体胖,2015年12月22日16:04,120急救平台接群众来电(187****3173)称,通川区文家梁505电力公司西大门垃圾站有一病人昏迷。我院120救护车于2015年12月22日16:08出诊进行抢救,后入住神经内科并为其开通绿色通道,诊断为:脑干出血、继发性癫痫,经全力抢救,病人于2015年12月23日上午8:39因抢救无效死亡。我院及时向110报警平台、达州市救助站、辖区派出所和社区进行了报案和情况说明,联合多部门共同寻找死者亲属至今未果。

死者无任何有效身份信息,着黑色带帽上衣,黑色裤子,携带有现金900余元,手表一只。目前,死者尸体存放于我院太平间。若亲属或知情人士见此启事请及时与我院联系。

达州市中西医结合医院
2015年12月29日